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第１０回県政インターネットモニターアンケート集計結果

静岡県の行う除草に関するアンケート

県営都市公園の県民の利用等状況把握

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。

○静岡県の行う除草に関するアンケート

県では道路に繁茂する雑草の除草や、防草対策を実施していますが、現在行っている除草

作業や防草対策について意見を伺いたいため、ご協力よろしくお願いします。

○県営都市公園の県民の利用等状況把握

令和５年度が 10 年に１度の静岡県都市公園経営基本構想、５年に１度の静岡県都市公園

経営基本計画の策定（見直し）の時期であり、意見を伺いたいため、ご協力よろしくお願い

します。
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カテゴリー名 回答者数 ％

男性 217 40.1%

女性 322 59.5%

その他 2 0.4%

10代 9 1.7%

20代 39 7.2%

30代 58 10.7%

40代 91 16.8%

50代 145 26.8%

60代 114 21.1%

70代 66 12.2%

80代 19 3.5%

90代 0 0.0%

賀茂 2 0.4%

東部 171 31.6%

中部 210 38.8%

西部 156 28.8%

県外 2 0.4%

自営業 35 6.5%

会社員 166 30.7%

公務員 17 3.1%

パート・内職従事者 107 19.8%

学生 39 7.2%

無職 150 27.7%

その他 27 5.0%

回答者数：541人（回答率：80.6%）

性別

住所

年代

職業
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○静岡県の行う除草に関するアンケート

問１ あなたは道路や歩道、道路脇の斜面における除草が十分に行われていると思います

か。（回答数は１つ）

問２ あなたは道路や歩道、道路脇の斜面に雑草が繁茂していた場合、どの程度の高さで

あると気になりますか。（回答数は１つ）

１ 十分で
ある 5.5%

２ どちら
かというと
十分である 

29.9%
３ やや不
足している 

40.1%

４ 不足し
ている 
24.4%

n=541（回答数１）

１ 10cm程
度（くるぶ
し高さ程

度） 12.8%

２ 50cm程
度（膝の高
さ程度） 

64.5%

３ 100cm
程度（腰の
上程度） 

21.4%

４ 気にな
ることは無

い 1.3%

n=541（回答数１）
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問３ あなたは道路や歩道、道路脇の斜面の除草を年に何回実施してもらいたいですか。

（回答数は１つ）

問４ あなたは防草対策を見たことがありますか。（回答数は１つ）

１ １回 
6.7%

２ ２回 
34.4%

３ ３回 
27.7%

４ ４回以
上 31.2%

n=541（回答数１）

１ ある 
52.9%

２ ない 
27.9%

３ 分から
ない 19.2%

n=541（回答数１）
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問４ｰ２ 問４で選択肢１を選択された方に伺います。静岡県が管理する道路では、道路脇

や道路中央分離帯で防草対策（防草シートや張りコンクリート）を進めています。あなたは

どのような場所で、防草対策をしてもらいたいですかほしいと思いますか。 （回答数は２

つまで）

問４ｰ３ 問４で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは防草対策にどのようなことを

求めますか。（回答数は２つまで）
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問５ あなたは除草剤の使用に対し、どのようなイメージを持っていますか。（回答数は１

つ）

問６ あなたは静岡県が実施している、道路の美化・清掃活動「しずおかアダプトロードプ

ログラム」を知っていますか。（回答数は１つ）

１ 雑草の処
理ができるな
ら使用して問
題ない 23.8%

２ 飛散しな
ければ家の付
近でも使用し
て問題ない 

23.1%

３ 市街地を
避けるなど場
所を限定すれ
ば使用して問
題ない 29.4%

４ 健康・環
境などへの被
害が心配のた
め使用しない
でもらいたい 

20.0%

５ その他
（80字以内） 

3.7%

n=541（回答数１）

１ 知って
いる 6.7%

２ 知らな
い 93.3%

n=541（回答数１）
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問７ あなたは道路の美化・清掃活動（しずおかアダプトロードプログラム）に自らが参加

することについて、どう思いますか。（回答数は１つ）

問８ その他静岡県の行う除草に関するご意見がありましたらご記入ください（500 字ま

で）

担当 交通基盤部道路局道路保全課

電話 054-221-2752

FAX 054-221-2586

メール douho@pref.shizuoka.lg.jp

１ 積極的に
参加したい 

4.3%

２ 時間が許
せば参加した

い 48.6%

３ 参加は難
しい（仕事や
家庭の都合が
あるなど） 

37.3%

４ 活動に興
味は無い 

9.8%

n=541（回答数１）
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○県営都市公園の県民の利用等状況把握

問１ あなたが知っている県営都市公園を選んでください。（複数回答可）

問２ あなたは次の県営都市公園に行ったことがありますか。利用状況をお教えください。

（回答数は１つ）

静岡県草薙総合運動場（静岡市駿河区栗原）

１ 利用して
いる（月１回
以上） 1.8%

２ 利用して
いる（年１回
以上） 12.6%

３ 過去に利
用したことが
あるが最近は
利用していな

い 48.8%

４ 利用した
ことがない 

36.8%

n=541（回答数１）
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問２-２ 静岡県愛鷹広域公園 （沼津市足高）

問２-３ 静岡県富士山こどもの国（富士市桑崎）

１ 利用している
（月１回以上） 

0.4%
２ 利用している
（年１回以上） 

3.5%

３ 過去に利用し
たことがあるが最
近は利用していな

い 19.0%
４ 利用したこと

がない 77.1%

n=541（回答数１）

１ 利用して
いる（月１回
以上） 0.2%

２ 利用して
いる（年１回
以上） 3.9%

３ 過去に利
用したことが
あるが最近は
利用していな

い 40.7%

４ 利用した
ことがない 

55.3%

n=541（回答数１）
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問２-４ 静岡県吉田公園（吉田町川尻）

問２-５ 静岡県小笠山総合運動公園・エコパ（袋井市愛野）

１ 利用してい
る（月１回以

上） 0.4%

２ 利用してい
る（年１回以

上） 5.9%

３ 過去に利用
したことがある
が最近は利用し

ていない 
17.0%

４ 利用したこ
とがない 

76.7%

n=541（回答数１）

１ 利用して
いる（月１回
以上） 0.7%

２ 利用して
いる（年１回
以上） 9.6%

３ 過去に利
用したことが
あるが最近は
利用していな

い 40.3%

４ 利用した
ことがない 

49.4%

n=541（回答数１）



11

問２-６ 遠州灘海浜公園・石人の星公園（浜松市南区江之島町）

問２-７ 浜名湖ガーデンパーク（浜松市西区村櫛）

１ 利用して
いる（月１回
以上） 0.2%

２ 利用して
いる（年１回
以上） 3.9%

３ 過去に利
用したことが
あるが最近は
利用していな

い 14.2%

４ 利用した
ことがない 

81.7%

n=541（回答数１）

１ 利用して
いる（月１回
以上） 1.8%

２ 利用して
いる（年１回
以上） 13.7%

３ 過去に利
用したことが
あるが最近は
利用していな

い 33.3%

４ 利用した
ことがない 

51.2%

n=541（回答数１）
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問２-８ 問２～問２-７のいずれかで選択肢１または選択肢２を選択された方に伺います。

県営都市公園の利用目的をお教え下さい。（回答数は２つまで）

問２-９ 問２～問２-７のいずれかで選択肢１または選択肢２を選択された方に伺います。

県営都市公園を利用されるときの主な利用状況をお教え下さい。（回答数は２つまで）
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問２－９－２ 問２-９で選択肢２を選択された方に伺います。県営都市公園にドッグランが

欲しいと思いますか。（回答数は１つ）

問２-10 問２～問２-７のいずれかで選択肢１または選択肢２を選択された方に伺います。

県営都市公園を利用したときによかったと思ったことはありますか。（回答数は２つまで）

１ 無料なら
欲しい 60.0%

２ 有料でも
欲しい 20.0%

３ 園内を犬
と散歩できれ
ば特にいらな

い 20.0%

４ 県営都市
公園内にはい
らない 0.0%

n=5（回答数１）
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問２-11 問２～問２-７のいずれかで選択肢１または選択肢２を選択された方に伺います。

県営都市公園を利用して気になることはありましたか。（回答数は２つまで）

問２-12 問２～問２-７のいずれかで選択肢１または選択肢２を選択された方に伺います。

県営都市公園の駐車場は全て無料ですが、有料化することで、駐車場の混雑緩和や駐車

場の整備・改修による利便性向上が期待できます。

あなたは、各公園の駐車場の有料化についてどう思いますか。（回答数は１つ）

１ 駐車場は無
料のままがよい 

57.1%

２ 駐車場は有
料化してもよい 

27.5%

３ 土日祝日に
限り駐車場は有
料化してもよい 

15.4%

n=182（回答数１）
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問２-12-２ 問２-12 で選択肢２を選択された方に伺います。どの県営都市公園なら駐車

場を有料化してもよいと思いますか。（複数回答可）

問２-12-３ 問２-12 で選択肢２または選択肢３を選択された方に伺います。駐車場を有

料化する場合の金額はどのくらいならよいと思いますか。（回答数は１つ）

１ １日1000
円～701円 

5.1%

２ １日700
円～501円 

16.7%

３ １日500
円～201円 

53.8%

４ １日200
円以下 24.4%

n=78（回答数１）
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問２-13 問２～問２-７のいずれかで選択肢４を選択された方に伺います。利用したことが

ない理由をお教え下さい。（回答数は２つまで）
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問３ 県営都市公園に求めることは何ですか。（回答数は２つまで）
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問４ 県営都市公園で主催する体験教室で希望するものはありますか。（回答数は３つま

で）
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問５ 県営都市公園について、知っていることを選択してください。（複数回答可）

問６ 県営都市公園についてご意見がありましたらご自由にお書きください。（500 字以

内）

担当 交通基盤都市局公園緑地課

電話 054-221-3495

FAX 054-221-3493

ﾒｰﾙ parks@pref.shizuoka.lg.jp


